
Опис вибіркової навчальної дисципліни  

Код та назва дисципліни 3-035-9 Теорія номінації ХХІ сторіччя  

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
035 Філологія   

Кафедра Перекладу та лінгвістичної підготовки іноземців  

П.І.П. НПП (за можливості) Проф. Панченко О.І. 

Рівень ВО Третій (освітньо-науковий)  

Курс, семестр (на якому буде 

викладатись) 
 2 курс (3, 4 семестр) 

Мова викладання  Українська, англійська 

Пререквізити (передумови) вивчення 

дисципліни 

 Вільне володіння англійською та українською 

мовами  

Що буде вивчатися 

Загальні закономірності утворення мовленевих 

одиниць; взаємодія мислення, мови та реальності 

в процесах найменування; дослідження мовної 

техніки номінації — її актів, засобів та способів; 

будова типології номінації, опису її 

комунікативно-функціональних механізмів. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Номінація має як міжмовні, так і внутрішньомовні 

особливості і значною мірою визначається 

сучасним станом та розвитком мови Кожний 

компонент  її втілення збагачується ознаками, 

характерними для визначення світу в певній мові: 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 
Аналізувати та будувати схеми різнонаціональної 

номінації 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

 Набуті знання й уміння дадуть змогу 

організовувати процес свого навчання й 

самоосвіти; самостійно опрацьовувати та 

аналізувати інформацію з різних джерел; 

застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

Інформаційне забезпечення 

Підручники, тести, завдання  в електронному 

форматі, фільми тощо. Наявність паперових 

підручників у бібліотеці університету  й 

посібники-практикуми з теорії номінації.  

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  15 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
5 

 

http://www.dnu.dp.ua/docs/vybir/20-21/FUIFM/3-035-21.doc

